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PROCES-VERBAL 

 

 

Încheiat, astăzi, 01.04.2024 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, a membrilor Consiliului Local 

Mangalia, convocată prin Dispoziția nr.793/28.03.2024. 
 La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 
 

1. Ali Leila     – prezent online; 

2. Andrei Sorin Daniel   – prezent online; 

3. Angelescu Dragoș   – prezent online; 

4. Călin Maria    – prezent online (de la punctul nr.2 înscris pe ordinea de zi); 

5. Canea Larisa Elisabeta   – prezent online; 

6. Dumitrașcu Laurențiu-Iulian – prezent online; 

7. Foleanu Paul Florin   – prezent online; 

8. Griguța Nicoleta   – prezent online; 

9. Ioniță Dragoș-Marian  – prezent online; 

10. Iorguș Zanfir   – prezent online; 

11. Luca Lucian     – prezent online; 

12. Marinescu Teodor   – prezent online; 

13. Menabit Ozghiun    – prezent online; 

14. Moldovan Dănuț   – prezent online; 

15. Stan Linica    – prezent online; 

16. Tanasă Neculai    – prezent online; 

17. Toma Vasile-Dorel   – prezent online; 

18. Zbanț Iulian Dorinel   – prezent online. 

 

Această ședință este statutară, cvorumul fiind legal îndeplinit, participând  inițial un număr de 17 consilieri 

locali, urmând ca ulterior, la punctul nr.2 să se alăture și doamna Călin Maria. 
La lucrările ședinței participă doamna Lionte Alexandra-Magdalena, șef serviciu – Serviciul Juridic și 

Contencios, înlocuitorul Secretarului General Municipiu, conform Dispoziției nr.780/21.03.2024 privind 

desemnarea înlocuitorilor pentru funcționarii publici și personalul contractual de conducere din cadrul aparatului de 

specialitate al Primarului Municipiului Mangalia. 

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Mangalia se desfășoară în sistem online, prin 

intermediul mijloacelor electronice, respectiv prin platformă online de videoconferințe. 

Doamna Lionte Alexandra-Magdalena precizează faptul că la ședință sunt prezenți 17 consilieri locali din 

18 consilieri locali în funcție. 
Domnul Andrei Daniel Sorin, președintele de ședință desemnat, deschide lucrările ședinței și dă citire 

punctelor înscrise pe proiectul ordinii de zi.  

 

ORDINE DE ZI: 

 

 1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de termen, a mandatului de consilier 

local, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Mangalia, al doamnei DINU MIHAELA și vacantarea locului de 

consilier local;  

  2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării prețurilor/ tarifelor pentru activitățile specifice serviciului 

de iluminat public în Municipiul Mangalia; 
  3. Proiect de hotărâre privind reglementarea unor măsuri propuse de operatorul de iluminat public S.C. 

GOLDTERM MANGALIA S.A. pentru asigurarea continuității serviciului de iluminat public în Municipiul 

Mangalia. 
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 Domnul Președinte supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi cu mențiunea că proiectul de hotărâre 

de la punctul nr.1 de pe ordinea de zi nu se supune la vot, fiind o hotărâre de constatare, și se aprobă cu 17 voturi 

”pentru”. 

 
ORDINE DE ZI: 

 

1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de termen, a mandatului de consilier 

local, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Mangalia, al doamnei DINU MIHAELA și vacantarea locului 

de consilier local; 

 

Se precizează faptul că, este vorba de o hotărâre de constatare ce nu va fi supusă votului. 

 

2. Proiect de privind aprobarea ajustării prețurilor/ tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de 

iluminat public în Municipiul Mangalia 

 

Domnul Președinte Andrei menționează faptul că, așa cum reiese din materialele transmise, este vorba 

despre indicele de inflație, potrivit art.1 din proiectul de hotărâre. 

 

Doamna Călin Maria se alătură la lucrările ședinței – 18 prezenți. 

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, doamna 

Stan Linica, domnul Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian, și domnul Moldovan Dănuț), 3 voturi ”împotrivă” (domnul 

Marinescu Teodor, domnul Menabit Ozghiun și doamna Canea Larisa Elisabeta)  și 5 voturi ”abținere” (domnul 

Foleanu Paul, domnul Tanasă Neculai, domnul Dumitrașcu Laurențiu, doamna Călin Maria și domnul Iorguș 

Zanfir). 

 

3. Proiect de hotărâre privind reglementarea unor măsuri propuse de operatorul de iluminat public S.C. 

GOLDTERM MANGALIA S.A. pentru asigurarea continuității serviciului de iluminat public în Municipiul 

Mangalia. 

Domnul Președinte Andrei menționează faptul că, așa cum reiese din materialele trimise de către executiv, 

respectiv art.1 din proiectul de hotărâre, este vorba despre aprobarea încheierii de contracte de lucrări de reparații și 

întreținere la sistemul de iluminat public, de către operatorul S.C. GOLDTERM MANGALIA S.A,  pentru  

asigurarea continuității serviciului public delegat, motivat de imposibilitatea obiectivă a delegatului de realizare a 

activităților din sfera serviciului de iluminat public în conformitate cu obligațiile stabilite prin contractul de delegare 

și precizând că se discută conform legii de o anumită perioadă în care operatorul trebuie să asigure continuitatea 

acestor servicii. 

Domnul Foleanu precizează faptul că a votat și s-a aprobat în organigrama GOLDTERM persoane care să 

se ocupe cu această activitate. 

Domnul Președinte Andrei i-a cuvântul și menționează că așa cum poate confirma și domnul Viceprimar, 

acei electricieni autorizați prinși în organigramă și-au dat demisia.  

Domnul Angelescu intervine și explică faptul că la fiecare intervenție este necesară prezența unui 

electrician autorizat și avizat Enel pentru intervenții la rețeaua de iluminat public, ultimul dintre aceștia având 

contract până la data de 5 aprilie și acesta prezentându-și demisia în urmă cu 2 săptămâni. Din acest motiv obiectiv 

s-a încercat, încă de anul trecut angajarea de personal calificat, motiv pentru care în organigramă figurează mai 

multe posturi disponibile, dar cu ordonanța Guvernului de blocare a angajărilor pe sistemul public nu s-a mai reușit 

angajarea. Începând cu data de 6 aprilie, mai afirmă domnul Angelescu ne vom afla în imposibilitatea de a mai 

interveni la rețea. 

Domnul Foleanu menționează că ordonanța la care se face referire nu se aplică societăților comerciale în 

care municipiul sau Consiliul Local este acționar, se aplică doar instituțiilor publice, S.C. GOLDTERM 

MANGALIA S.A neavând acest statut. 

Domnul Angelescu revine și menționează că pe parcursul anului trecut au fost organizate concursuri pentru 

ocuparea acestor posturi, dar nu s-au prezentat candidați.  

Domnul Foleanu afirmă că probabil pachetul salarial nu este suficient de stimulativ și nu consideră că 

societățile despre care se vorbea anterior sunt mai convenabile.  

Domnul Angelescu precizează că această măsură este pentru o perioadă limitată, de 90 de zile, după care, 

dacă S.C. GOLDTERM MANGALIA S.A reușește să angajeze personalul necesar se va reveni la situația inițială. 

De asemenea, domnul Angelescu afirmă că există discuții la nivelul aparatului executiv cu privire la pachetul de 

angajare pentru acest domeniu. 
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Domnul Marinescu îl întreabă pe domnul Angelescu ce salariu are directorul societății Goldterm, iar 

domnul Angelescu precizează faptul că nu are cunoștință despre acest aspect. 

Domnul Menabit întreabă Secretarul Municipiului Mangalia de ce această ședință este online și dacă este 

cuiva teamă de faptul că acesta are justificări juridice pentru ceea ce se face nelegal, și de asemenea întreabă dacă 

aceasta este conform Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local.  

Doamna Lionte Alexandra-Magdalena, înlocuitorul Secretarului General Municipiu, precizează faptul că 

această ședință este convocată conform prevederilor legale și a regulamentului. 

Domnul Menabit dorește consemnarea acestor afirmații în procesul verbal. 

Domnul Menabit precizează faptul că dumnealui înțelege că se dorește externalizarea serviciului public. 

Domnul Andrei și domnul Angelescu răspund și precizează faptul că este vorba despre obligația conform 

ordinului A.N.R.S.C. și conform contractului de delegare, respectiv este vorba de termenul de 90 de zile de la 

momentul constatării imposibilității de a asigura acest serviciu. 

Domnul Menabit intervine și precizează faptul că așa este prevăzut în lege, însă dumnealui se referă la 

altceva, respectiv că soluțioa propusă este aceea de externalizare pentru o perioadă de timp a serviciului de utilitate 

publică. 

Domnul Angelescu intervine și precizează faptul că acesta nu are dreptate, respectiv menționează faptul că 

de la constatarea imposibilității de prestare a serviciului, societatea are obligația de a asigura continuitatea furnizării 

seriviului de iluminat public. Astfel, precizează faptul că societatea Goldterm a notificat primăria despre situația 

obiectivă cu care se confruntă în acest moment, respectiv lipsa personalului calificat pentru intervenția la rețelele de 

iluminat public. 

În sală au loc discuții. 

Domnul Menabit intervine și precizează faptul că înțelege că societatea Golterm declară imposibilitatea de 

asigurare a serviciului de iluminat public. De asemenea, precizează faptul că, conducerea societății nu a gestionat 

bine nici proiectul cu cogenerarea termică. Astfel, precizează faptul că, astăzi conducerea societătți aduce la 

cunoștință faptul că serviciul public nu poate fi furnizat. 

Domnul Angelescu intervine și menționează faptul că  serviciul de iluminat public a funcționat bine timp de 

4 ani. 

Domnul Menabit roagă colegii să se supună la vot proiectul de hotărâre. 

Domnul Andrei întreabă dacă mai sunt și alte intervenții.  

 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă 10 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei 

Daniel Sorin, domnul Angelescu Dragoș, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș Marian, domnul Luca 

Lucian, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile Dorel, domnul Zbanț Iulian Dorinel și domnul Moldovan Dănuț), 

3 voturi ”împotrivă” (domnul Marinescu Teodor, domnul Menabit Ozghiun și doamna Canea Larisa Elisabeta) și 5 

voturi ”abținere” (domnul Foleanu Paul, domnul Tanasă Neculai, domnul Dumitrașcu Laurențiu, doamna Călin 

Maria și domnul Iorguș Zanfir). 

 

 

Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, președintele de 

ședință desemnat, Andrei Daniel Sorin, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Mangalia 

din data de 01.04.2024. 
 

  
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

ANDREI DANIEL SORIN 

 

 

SECRETAR GENERAL MUNICIPIU, 

CIOCĂNEL ANDREEA 

 

 

 

REDACTAT,  

COMPARTIMENT RELAȚIA CU CONSILIUL LOCAL, 

CRISTINA IONELA 

 

 

 


